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Тест 8.

     1. Скорость моторной лодки по течению равна 1,1 м/с, а против течения 0,9 м/с. Какова скорость течения воды в реке?

     1) 0,1 м/с 2) 0,2 м/с 3) 0,3 м/с 4) 0,4 м/с 5) 0,5 м/с

     2. Гладкий диск радиуса R, плоскость которого горизонтальна, вращается с частотой 1/2( с–1. От поверхности диска на расстоянии R/2 от оси отрывается маленькое тело, которое без трения скользит по диску. Через какое время тело соскользнет с диска?

     1) 1 с 2) 
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     3. Какая сила действует в поперечном сечении однородного стержня массой m на расстоянии 1/3 его длины от конца к которому приложена сила F при его движении по гладкой поверхности?

     1) F/6 2) 2F/3  3) F/22 4) F/3 5) F
     4. На подставке лежит груз массой 0,5 кг, прикрепленный легкой пружиной к потолку. В начальный момент пружина не растянута, а подставку начинают опускать с ускорением 0,5g. Через какое время груз оторвется от подставки, если коэффициент жесткости пружины 5 Н/м?

     1) 0,5 с 2) 1 с 3) 
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 с 4) 1,5 с 5) 2 с

     5. Снаряд, вылетающий из орудия, разрывается на два осколка в верхней точке своей траектории, один из которых падает вертикально вниз, а второй улетает от места стрельбы на расстояние в четыре раза больше, чем расстояние от места стрельбы до места разрыва по горизонтали. Какая часть снаряда по массе упала вертикально вниз?

     1) 1/12 2) ¼ 3) 1/3 4) 2/3 5) ¾

     6. Неравноплечие весы находятся в равновесии. Если на левую чашку весов положить груз, то он уравновешивается гирей массой m1. Если же этот груз положить на правую чашку, то он уравновешивается гирей массой m2. какова масса груза?

     1) m1 – m2 2) (m1 + m2)/2 3) (m1 – m2)/2 4) m1 + m2 5) 
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     7. Полый медный шар плавает в воде во взвешенном состоянии. Чему равна масса шара, если объем полости 88,8 см3, плотность меди 8900 кг/м3, а плотность воды 1000 кг/м3?

     1) 0,15 кг 2) 0,1 кг 3) 0,08 кг 4) 0,06 кг 5) 0,05 кг

     8. Математический маятник длиной 90 см колеблется с амплитудой 3 см. За какое время он пройдет путь равный 1,5 см, если в начальный момент времени маятник проходит положение равновесия?

     1) 0,6( с 2) 0,3( с 3) 0,1( с 4) 0,05( с 5) 0,01( с

     9. Скорость звука в воде 1450 м/с. На каком расстоянии находятся точки совершающие колебания в противофазе, если частота колебаний равна 725 Гц?

     1) 0,5 м 2) 1 м 3) 0,5 см 4) 2 м 5) 3 м

     10. Сколько молекул содержится в 9 см3 воды? Плотность воды – 1000 кг/м3.

     1) 0,5
[image: image6.wmf]A

N

 2) 
[image: image7.wmf]A

N

 3) 1,5
[image: image8.wmf]A

N

 4) 2
[image: image9.wmf]A

N

 5) 2,5
[image: image10.wmf]A

N


     11. Два баллона емкостью 3 л и 5 л соединены трубкой с краном. В первом баллоне находится газ под давлением 3(105 Па, а во втором под давлением 0,6(105 Па. Какое давление установится в баллонах после открытия крана?

     1) 1,2(105 Па  2) 1,5(105 Па  3) 1,8(105 Па  4) 2,4(105 Па  5) 3,6(105 Па  

     12. В шинах автомобиля при минус 23 оС давление воздуха – 500 кПа. Каким станет давление воздуха в шинах при температуре 7 оС? Изменением размеров шин пренебречь.

     1) 530 кПа 2) 540 кПа 3) 560 кПа 4) 575 кПа 5) 650 кПа

     13. Один моль одноатомного идеального газа начальной температуры 0 оС нагревают при постоянном давлении. Какое количество теплоты необходимо сообщить газу, чтобы его объем удвоился?

     1) 1,1 кДж 2) 2,3 кДж 3) 2,9 кДж 4) 3,4 кДж 5) 5,7 кДж

     14. Две линейки (медная и железная) наложены одна на другую так, что совпадают одним концом. Разность их длин при любой температуре постоянна. При каком условии это возможно Коэффициенты теплового расширения меди и железа (1 и (2, а начальные длины L1 и L2.

     1) (1 =  (2 2) 
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     15. Автомобиль движется со скоростью 72 км/ч. Мощность двигателя 60 кВт. КПД равен 30 %. Каков расход бензина в двигателе на 1 км пути? Удельная теплота сгорания топлива 46 МДж/кг.

1) 0,022 кг 2) 0,066 кг 3) 0,22 кг 4) 0,73 кг 5) 1,5 кг

     16. При плавлении нижнего конца свинцовой проволоки диаметром 2 мм образовались и падали капли. Какой радиус капли свинца, если коэффициент поверхностного натяжения жидкого свинца 0,46 Н(м, а его плотность 11300 кг/м3?

     1) 1,2 мм 2) 1,4 мм 3) 1,5 мм 4) 1,6 мм 5) 1,8 мм

     17. В сосуде объемом 100 литров при температуре 20 оС находится воздух с относительной влажностью 30 %. Какова будет влажность воздуха, если в сосуде испарить 1 г воды? Плотность насыщенного пара при этой температуре 17,3 г/м3.

     1) 35 % 2) 58 % 3) 69 % 4) 88 % 5) 98 %

     18. Два заряженных одинаковых шарика массой m подвешены на нитях длиной l в одной точке и разошлись так, что угол между ними стал прямым. Какой заряд каждого из шариков?

     1) 
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     19. Протон и (-частица двигаясь с одинаковой скоростью влетают в плоский заряженный конденсатор параллельно пластинам. Во сколько раз отклонение протона полем конденсатора от прямолинейной траектории будет больше отклонения (-частицы?

     1) 8 2) 4 3) 2 4) 1 5) ½

     20. Из капельницы в полый изолированный металлический шар радиуса R падают капли воды, каждой из которых сообщается заряд qo. Какой должна быть минимальная высота падения капель, чтобы шар наполнился водой доверху? Радиус капли r гораздо меньше R.

     1) 
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     21. Дан источник тока который замкнут на три резистора, соединенных последовательно. Сопротивления резисторов находятся в отношении 
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. На каком сопротивлении выделится наибольшая тепловая мощность?

     22. Три одинаковые электролитические ванны наполнены медным купоросом разной концентрации и разной температуры, причем 
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. Ванны соединены последовательно. В какой из них выделится больше меди??

     1) первой 2) второй 3) третьей 4) второй и третьей 5) во всех одинаково

     23. Взаимное расположение постоянных магнитов и проводника с током указано на рисунке. В каких из приведенных случаях сила ампера направлена вверх?

     1) A и C 2) A и D 3) B и D 4) C и D 5) B и C
     24. Пройдя ускоряющую разность потенциалов 3,52(103 B электрон попадает в магнитное поле с индукцией 0,01 Тл перпендикулярно силовым линиям. Окружность какого радиуса он описывает?

     1) 2 см 2) 3 см 3) 6 см 4) 8 см 5) 10 см

     25. Проволочное кольцо радиусом 0,1 м лежит на столе. Какой заряд пройдет по кольцу, если его расположить перпендикулярно поверхности стола? Вертикальная составляющая индукции магнитного поля Земли 0,5(10–4 Тл, сопротивление кольца 3,14 Ом.

     1) 0,5 мкКл 2) 1 мкКл 3) 0,5 мКл 4) 1 мКл 5) 2 мКл

     26. Колебательный контур радиоприемника настроен на частоту 6 МГц. Во сколько раз нужно изменить емкость конденсатора контура, чтобы настроить его на длину волны 150 м?

     1) 7 2) 8 3) 9 4) 10 5) 11

     27. Воздушная линия электропередачи переменного тока промышленной частоты 50 Гц имеет длину 600 км. Какой сдвиг фаз напряжения в начале и в конце этой линии? Скорость распространения сигнала по проводам 3(108 м/с.

     1) ( 2) (/2 3) (/3 4) (/4 5) (/5

     28. Высота Солнца над горизонтом составляет 50о. Под каким углом к горизонту следует расположить зеркало, чтобы осветить зайчиком дно глубокого колодца?

     1) 30о 2) 45о 3) 60о 4) 70о 5) 85о
     29. Изображение предмета, полученное с помощью собирающей линзы в 2 раза меньше самого предмета. На каком расстоянии от линзы находится сам предмет?

     1) F 2) 3F/2 3) 2F 4) 5F/2 5) 3F 

     30. При какой скорости движения тела относительно наблюдателя его длина уменьшается в 2 раза.

     1) с/2 2) 
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     31. На сколько уменьшается масса 15 кг воды при замерзании. Удельная теплота плавления льда 330(103 Дж/кг.

     1) 4,5(10–11 кг 2) 5(10–11 кг 3) 3,5(10–11 кг 4) 4,5(10–11 кг 5) 6,5(10–11 кг 

     32. Для ионизации атома азота необходима энергия 14,53 эВ. Какова длина волны излучения вызывающего ионизацию атома азота?

     1) 85 нм 2) 90 нм 3) 92 нм 4) 95 нм 5) 100 нм

     33. Найдите де-бройлевскую длину волны электрона, движущегося со скоростью 0,3(108 м/с.

     1) 15пм 2) 20 пм 3) 24 пм 4) 26 пм 5) 30 пм

     34. Какова удельная энергия связи для дейтерия? Относительная атомная масса дейтерия 2,01410 а. е. м., а масса протона 1,00783 а. е. м.

     1) 0,51 МэВ 2) 0,73 МэВ 3) 0,98 МэВ 4) 1,06 МэВ 5) 1,15 МэВ

     35. Активность радиоактивного элемента уменьшилась в 4 раза за 8 суток. Какой период полураспада этого элемента?

     1) 6 сут. 2) 8 сут. 3) 4 сут. 4) 2 сут. 5) 1 сут

Часть B.

     1. Планета представляет собой однородный шар с плотностью в 4 раза меньше, чем плотность Земли. Во сколько раз отличаются периоды вращения спутников вблизи планеты и Земли? … (раз)

     2. Небольшое тело соскальзывает с верхней точи полусферической гладкой поверхности радиусом 1,5 м. На какой высоте тело оторвется от выпуклой поверхности? … (м)

     3. К миллиамперметру, рассчитанному на максимальный ток 100 мА присоединяют добавочное сопротивление, чтобы получить вольтметр с пределом измерения 220 B. Какой должна быть величина этого сопротивления, если известно, что при шунтировании этого прибора сопротивлением 0,2 Ом цена его деления возрастает в 10 раз … (кОм).

     4. По катушке индуктивностью 1 Гн пропускают электрический ток силой 1 A. Какая ЭДС возникает в катушке при изменении за 0,2 с силы тока так, что энергия магнитного поля катушки возрастает в 4 раза? … (B)

     5. Два точечных монохроматических источника света расположены рядом на расстоянии 8 м от экрана. При удалении второго источника от первого на 2 мм вдоль линии, параллельной экрану, под первым из них на экране наблюдается потемнение. При каком расстоянии между источниками происходит второе потемнение? Считать 
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